
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse,

Welcome Kongress Bamberg, zentral

- 1 x 1 Std. Brauereibesichtigung mit 1 Seidla Bier

und 1 Krug als Souvenir

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Weltkulturerbe Bamberg

(ohne Dom)

- 1 x Mittag-/ oder Abendessen als Tellergericht in

einer Gaststätte in Bamberg

zubuchbare Optionen:

2 Std. Stadtrundgang Bayreuth (1 Guide

je 25 Personen)

115 €

Aufpreis 3-Gang-Menü anstatt

Tellergericht im Bamberger Gaststätte

22 €

Erlebnispaket "Bambergs Hexen und

Nürnbergs Altstadt" (siehe Reiseverlauf)

15 €

Erlebnispaket "Das Plus an Biergenuss"

(siehe Reiseverlauf)

35 €

2 Std. Stadtrundgang Nürnberger

Altstadt (1 Guide je 25 Personen)

175 €

2 Std. abendliche Kostümstadtführung

Bamberg "Hexenwahn und

Quacksalber" (1 Guide je 25 Personen)

135 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

45 €

Verlängerungsnacht 1x ÜN/Frst. 56 €

Bierkultur und UNESCO in

Bamberg - 3 Tage

Brauereiführung mit Verkostung

Krug als Souvenir für jeden Gast

Bayerische Schmankerl in einer urigen

Gaststätte

Herzlich willkommen zu Ihrer Entdeckungstour in der schönsten

Stadt Frankens! Bamberg, die Barockstadt an der Regnitz, erwartet

ihre Besucher mit einer 1.000-jährigen Geschichte. Nicht zu Unrecht

hat die UNESCO die Bamberger Altstadt zum Weltkulturerbe

ernannt. Das fränkische Rom, wie man die Stadt auch liebevoll

nennt, hält eine umfangreiche Palette historischer und kultureller

Sehenswürdigkeiten bereit. Doch Franken wird auch oft Bierfranken

genannt – denn hier liegt die größte Brauereidichte mit ca. 200

Brauereien. Kosten Sie selbst, was die Region zu bieten hat!

1. Tag: Anreise in die Fränkische Schweiz nach Bamberg

Auf Ihrer Anreise besuchen Sie eine typisch fränkische Brauerei.

Verkosten Sie während einer Brauereiführung mit Bierprobe das

leckere Bamberger Bier. Auf Wunsch können Sie anstatt einem auch

direkt vier Biere verkosten (fakultativ). Nachmittags erreichen Sie

die alte fränkische Kaiserstadt Bamberg. 1.000 Jahre Geschichte

warten hier darauf entdeckt zu werden. Nicht zu Unrecht hat die

UNESCO die Bamberger Altstadt zum Weltkulturerbe ernannt. Das

fränkische Rom, wie Bamberg auch genannt wird, hält für den

Besucher eine umfangreiche Palette historischer und kultureller

Sehenswürdigkeiten bereit. Kommen Sie doch am Abend nochmal

zurück und gehen Sie auf abendliche Entdeckungstour durch

Bamberg mit "Hexenwahn und Quacksalber" (fakultativ). In engen

verwinkelten Gassen treffen Sie auf Zeugnisse mittelalterlicher Zeit,

die Ihnen die Schrecken und Lustbarkeiten der Stadtgeschichte

näher bringen.

2. Tag: Bamberg erkunden - F

Am heutigen Vormittag erkunden Sie zunächst Bamberg bei einem

Stadtrundgang – die alte fränkische Kaiser- und Bischofsstadt und

bedeutendste Stadt Oberfrankens. Bamberg überzeugt mit einem

ursprünglichen Charakter und einer ganz besonderen Atmosphäre.

Sie sehen u.a. den Dom, das Alte Rathaus inmitten der Regnitz, Klein

Venedig oder die Neue Residenz mit dem barocken Rosengarten,

das Böttingerhaus, die Concordia und das ehemalige

Benediktinerkloster St. Michael. Wer am Vortag noch nicht genug

vom köstlichen Bamberger Bier hatte, der kann heute Nachmittag

noch eine 3er-Bierprobe dazu buchen (fakultativ). Anschließend



erwartet Sie ein deftiges, typisch bayerisches Tellergericht in einer

Gaststätte in Bamberg.

3. Tag: Heimreise - F

Bevor Sie heute die Heimreise antreten, schlagen wir Ihnen noch

einen Abstecher nach Nürnberg, das Herz Frankens, vor. Nürnberg

war einstmals Kaiserpfalz, mächtige Reichsstadt und internationales

Wirtschaftszentrum. Die wohlhabende Stadt bot die ideale

Grundlage für ein reges Kunst-, Kultur- und Geistesleben. Noch

heute zeugen zahlreiche Bauten, Denkmäler und Kunstwerke von

der einstigen Bedeutung. Gerne organisieren wir Ihnen einen

Rundgang durch die Altstadt, beginnend von der beeindruckenden

Burganlage der Kaiserburg, die sich mächtig über der Altstadt

erhebt (fakultativ).

Nun heißt es Abschied nehmen aus Franken – auf bald und kommen

Sie gut nach Hause!

Vorschlag Verlängerungstag: Nürnberg (fakultativ)

Unser Tipp für heute: Als quicklebendige Großstadt mit dem Flair

des Mittelalters könnte man Nürnberg kurz charakterisieren. Freuen

Sie sich auf eine kulinarische und gleichzeitig historische

Entdeckungstour durch die bezaubernde Altstadt.

Erlebnispaket Das Plus an Biergenuss

Verkostung zur Brauereibesichtigung von 4 x 0,1l Weiherer Bier im

Verkostungsglas inkl. Erklärung

Bierprobe mit 3 Sorten Bier je 0,3l in Bamberg

Erlebnispaket Bambergs Hexen und Nürnbergs Altstadt

2 Std. abendliche Kostümstadtführung Bamberg "Hexenwahn und

Quacksalber"

2 Std. Stadtrundgang Nürnberger Altstadt

Welcome Kongress Hotel Bamberg

Das Welcome Kongresshotel Bamberg heißt Sie herzlich

willkommen. Das schöne Hotel, direkt an der Regnitz gelegen, ist

prima geeignet für einen Städtetrip. Die Altstadt Bambergs ist in ca.

10 Min. gut zu Fuß zu erreichen – man geht immer am Wasser

entlang. Insgesamt verfügt das Haus über 163 Hotelzimmer. Alle

Zimmer sind mit Telefon, Klimaanlage, WLAN und Sat-TV

ausgestattet. Der nächste öffentliche Busparkplatz befindet sich am

Margarethendamm ca. 10 Min. vom Hotel entfernt (gegen Gebühr).

Zum Ein- und Aussteigen der Gäste kann der Bus am Hotel halten.
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